
 

 
 Installasjonsguide 

Bass- og Lydpakker 
 
Ford Transit Custom 2024 –>  
VW Transporter T7 

 
Beskrivelse 
​
Dette er en forenklet installasjonsguide som tar deg gjennom de viktigste punktene i 
montering av din lydoppgraderingspakke.​
​
Installasjonsguiden er gjort noenlunde universal slik at den kan benyttes til flere typer 
oppkoblinger av de ulike bass- og lydpakker vi kan tilby bilmodellen. 
 
Vanskelighetsgrad​
​
Middels: For deg som er komfortabel med lett demontering av bilinteriør. Oppkobling er i stor 
grad plug&play. 
 
OBS! Vi oppfordrer alle som føler seg usikker på den her type installasjon å benytte seg av 
våre monteringspartnere eller andre med god erfaring innen bilstereo. 
 
Innhold i pakken​
 

●​ Forsterker 
●​ Basskasse 
●​ Kabler 

​
Eventuelle høyttalere i noen pakker. Denne guiden tar ikke for seg steg for steg montering 
av høyttalere, men gir likevel et overordnet innsyn i hva som skal monteres hvor. 
 
Anbefalt verktøy​
 
Ingen spesialverktøy nødvendig. Standard verktøy som skrujern, skralle, et utvalg piper eller 
fastenøkler vil være nødvendig. Brekkeverktøy i plastikk kan være nyttig for demontering av 
bilinteriør. Monteringsmateriell som strips og tape vil også være til nytte.  
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1 | Demontering dashbord 
 
Det vil IKKE være behov for å koble av strøm fra bilens batteri under monteringen. Men hold 
infotainment / spiller avslått under hele monteringsprosessen. 
 
Start med å demontere paneler i dashbord for å komme til bilens spillermodul. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

​
List over rattstamme.                    List videre mot passasjerside.​     Av med list og ut med​
​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​     skruer bak skjerm. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Deksel rundt luftedyse og brytere for lys skal også av, før du 
kommer frem til display. Skru ut displayet og legg til siden. 
 
 
​​ ​ ​    ​
​

Ut med koppeholder.​
OBS! Bare på Ford er det​
koppholder. På VW er det​
bare et deksel der​
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Ta ut hanskerommet (ikke avbildet). Her vipper du opp låser i overkant og vipper så hele 
hanskerommet ned, og da løsner det selv fra hengslene sine.​
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ta av list i underkant av ventilasjonsdyser.​
Ta av deksel under rattstammen.​
Begge deler er klipset på plass. 

 
 
​
​
​
​
​
​
​
​
​
 
 
 
 

Hele det store dekselet innenfor rød ring skal også av. 
Delvis skrudd og delvis klipset på plass.​
​
OBS! Det er skruer bak deksel til 12V uttakt og USB. 
 
Til slutt skal også nederste del av midtkonsollen av. Skrudd på hver sin side. ​
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2 | Oppkobling av kabler til forsterker​ ​ ​ ​ ​   ​
​

​
​
Bak display finner du spillermodulen 
man skal  koble seg inn med biltilpasset 
T-ISO. Finn frem kabelsettet fra pakken 
du har mottatt og koble deg i mellom på 
originale kontakter og spillermodul. Den 
andre enden av kabelsettet strekker du 
opp til der du måtte ønske å plassere 
forsterker. 
 
 
 
 

 
​
Monterer du Match DSP-forsterker 
medfølger det monteringsplate som 
passer inn i avbildet posisjon.​
​
Enklere basspakker med 
VIBE-forsterker baserer seg på at 
forsterker skal plasseres i hvilket som 
helst ledig hulrom i dashbordet, hvor 
man selv føler for det. ​
​
OBS! Husk å koble til medfølgende 
basskontroll til forsterker og strekk opp 
til ønsket posisjon. 
 

 
 

 
3 | Plassering av basskasse​
​
Sørg for å strekke opp subwoofer-kabel fra forsterker til under eller bak sittebenk / 
passasjerstol. Alt etter ønsket plassering av basskasse. Alt etter valgt plassering kan det 
variere om raskest vei for kabel er under gulvteppet, den strake veien bak, eller ut via 
deksler på innstegslister og inn under eller bak sittebenk / passasjerstol.​
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​
​
​
​
​
​
​
​
​
​
​
​

GAS MAX 6,5” basskasse ved ​ ​ ​ HELIX 10” basskassse ved plassering​
plassering under passasjerstol                      ​​ bak seterygg på 3-seter utgave.​
2-seter. Element oppover og​
gjerne bassport mot passasjerdør.​

​
​
HELIX 10” basskasse ved plassering under 
sittebenk på 3-seter utgave. Basskassen må 
føres inn gjennom lasteluke fra varerommet.​
​
Denne plasseringen låter best 
sammenlignet med plassering bak seterygg.​
​
Ved plassering under setebenk medfølger 
det 6cm føtter som gjør at basskassen kan 
stå helt stabilt. Bytt ut de to føttene på 
samme side som bassporten med nye 
medfølgende og lengre føtter. 
​
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4 | Montering av høyttalere​
 
​
Avhengig av type lydoppgradering kan bytte av 
høyttalere være aktuelt å gjennomføre. ​
Diskanthøyttaler er enkel å gjennomføre. Vipp opp 
deksler på dashbord som skjuler diskanthøyttaler. 
Koble inn ny diskanthøyttaler med sin 
medfølgende kabelovergang. Monter tilbake på 
plass.​
​
OBS! OPTION og HELIX vil ha diskanter som har 
perfect fit mot original posisjon. BLAM vil kreve at 
du bruker medfølgende butyl-masse for å lime 
diskant fast i originalt deksel. 
​

​
Demontering av dørpanel er ikke en del av denne installasjonsveiledningen. Her vil du finne 
videoer på nett ved raske søk på din bilmodell og nøkkelord som “door panel removal”.​
​
Eksempelvis har utvikleren av OPTION FO-165 høyttaleren laget video for demontering av 
dørpanel i nettopp Ford Transit Custom:​
https://www.youtube.com/watch?v=o3k4VELRPt4 

 
Uansett valgt høyttalerpakke er mellomtonen og 
adaptere ferdig klargjort for enklest mulig 
montering i original posisjon. Inkludert 
kabelovergang til høyttalerplugg.​

​
​
​
​
​
​
​
​
​
​

Husk å påføre medfølgende 
dempematerial, fortrinnsvis ut i dørblad 
for best effekt. Dette krever at man 
løsner på vannsperre som må limes 
tilbake på plass med eksempelvis Tech7 
e.l. etterpå.​
​
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​
​
5 | Avslutt montering 
​
Nå som alt er tilkoblet er det snart klart for å starte avspilling. 
 
Dobbeltsjekk at du ikke har koblet av noen andre ledninger i prosessen før du starter opp 
infotainment / spiller og tester at du får lyd. Vi anbefaler å utføre en rask lyttetest før du 
monterer det hele sammen igjen. 
 
Avslutt monteringen med å montere på plass igjen alt som har vært demontert. 
 

 
 
6 | Lydresultat og DSP-oppsett 
 
Vi anbefaler å sette lydjusteringer i bilens infotainment / spiller tilbake til fabrikkstandard før 
montering, ved montering av Match DSP-forsterker.​
​
Bass, diskant og ballanse i midtstillet, og lytteposisjon i ALL.​
​
Vi anbefaler også å gjennomgå innstillinger i både mobiltelefon og strømmetjeneste. Aktiver 
høyest kvalitet på lydoverføring, deaktiver funksjoner som Dolby Atmos eller andre loudness, 
bass boost og EQ-funksjoner. For å skape så rent lydsignal som mulig. 
 
Alle våre pakker som inneholder Match DSP-forsterker leveres ferdig konfigurert med et 
DSP-oppsett tilpasset utstyret som er benyttet og bilen det hele er montert i. Lyd er likevel en 
individuell smakssak som igjen kan oppleves svært ulikt alt etter foretrukken musikksjanger 
eller avspillingsmetode. Har du innvendinger mot lydresultatet i din bil, så anbefaler vi deg å 
ta kontakt. Basert på dine tilbakemeldinger kan vi justere videre på DSP-oppsettet, før ny 
versjon sendes til deg med forklaring på hvordan du overfører dette til Match DSP-forsterker 
via egen PC. 
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